VZOR TESTU

Spojena Skola Brezno

Prijimacie skusky z MATEMATIKY

1. Ktoré z uvedenych Cisel je najvacsie?

4 1
(B 2
© 3
(D) 4°

2. Ktory Ciselny vyraz ma najmensiu hodnotu?
A4 9-9:9+1
(B) 9+49:9-1
€ 9:949 -1
(D) 9:9-9+1

34; Sucin zlomkov ; : % je Cislo
(4) 531
(B) 3 -
© 2

(D)

10
21

4. Kolko roznych trojcifernych &isel delitefnych dvoma mézeme vytvorit z &islic 2, 3, 5? Cislice sa vo

vytvorenom ¢isle mdzu opakovat.
A)9
(B)8
(©3
(D) 4

5. Privyrobe beténu mie$a cement s pieskom v pomere 1 : 4. Kolko piesku treba primiesat k 6 lopatam

cementu?
(A)5
(B) 18
(C) 30
(D) 24

6. Notebook ma velkoobchodnu cenu 600 eur. Maloobchodna cena je o 20 % vyssia ako

velkoobchodna cena. Maloobchodna cena notebooku v eurach je:
(A) 480 €
(B)720€
(C)620€
(D) 580€

7. Pan Vesely si vlozZil do banky na svoje uspory 1500 €. Po roku mal na ucte 1552,50 €. Kol'ko

percentny trok mu poskytla banka?
(A)45%
(B)3,0%
(€)53%
(D)3,5%



8. Vyletnici maju zasoby potravin pre 11 os6b na 6,5 dia. Ako dlho vystaci ta ista zasoba potravin pri
rovnakej spotrebe 13 osobam?
(A) 4 dni
(B) 5,5dna
(C) 6,5 dna
(D) 5 dni

. v . . x+4
9. RieSenim rovnice 4x — 12 = -

(A) nie je Ziadne redlne Cislo
(B) jecislo 4

(C) je ¢islo 10

(D) je ¢islo 5

10. V pravouhlom trojuholniku maji odvesny dizku 16 cm a 12 cm. Vypocitajte obvod a obsah
trojuholnika.

11. Kolko g plasteliny potrebuje na vymodelovanie kocky s hranou 15 cm (1 cm® plasteliny ma hmotnost
2,1g)

12. Vodojem ma tvar kvadra. Dizka dna je 5,2 m, $irka dna je 24 dm a vyska vodojemu je 150 cm.
Vypocitajte kolko litrov vody je v naplnenom vodojeme?



